



Uživajte u svom  
zajedničkom  
vremenu...  
Zaštitite se  
od RSV-a!

## Šta je RSV?

Respiratorni sincicijalni virus (RSV) je **veoma zarazan i može izazvati respiratorne poremećaje**, uključujući **bronhitis** i upalu **pluća**.

Bolest se javlja u svim starosnim grupama, ali može biti posebno štetna za **odojčad** i **starije osobe**.

Prvenstveno se prenosi **kapljično** (kašalj, kihanje), a najverovatnije i kontaktom (npr. kontaminacija ruku ili predmeta).

RSV je **sezonska bolest** i dostiže vrhunac zimi, uzrokujući brojne respiratorne infekcije svake godine, za koje je neophodno bolničko lečenje.

## Simptomi bolesti

Znaci uključuju otežano disanje, groznicu, bol u grlu, promuklost, glavobolju, produktivan kašalj sa ispljuvkom i curenje nosa.

# Da li spadam u rizičnu grupu za teži oblik oboljenja RSV?

**Ljudi starosti 60 godina i više**, posebno oni sa postojećim zdravstvenim problemima ili oslabljenim imunološkim sistemom, izloženi su povećanom riziku od težeg oblika oboljenja RSV. RSV infekcija takođe može dovesti do trajnog pogoršanja postojećih stanja kao što su plućne ili kardiovaskularne bolesti, **hospitalizacije** ili čak i **smrtnog** ishoda.

**Povećan rizik od teških oblika bolesti i komplikacija kod osoba starosti 60 godina i više, posebno ako boluju od sledećih oboljenja:**



**Astma**



**Hronična bubrežna insuficijencija**



**HOBP**



**Kardiovaskularni poremećaji**



**Dijabetes**



**Hronična oboljenja jetre**

## Kako mogu da se zaštitim?

U Austriji se vakcinacija protiv RSV-a preporučuje osobama starosti 60 godina i više.

Da biste saznali više, obratite se svom lekaru ili posetite veb-lokaciju [rsv-schutz.at](https://www.rsv-schutz.at) i [facebook.com/InitiativeRSVSchutz](https://www.facebook.com/InitiativeRSVSchutz)

Ove informacije su dostupne na drugim jezicima:



Türkçe  
Bosanski  
Hrvatski  
English  
Magyar



Damit Sie Ihre Patient\*innen weiter  
über RSV informieren können,  
bestellen Sie einen neuen Block  
unter **[at.info@gsk.com](mailto:at.info@gsk.com)**